

**Beogradski centar za bezbednosnu politiku raspisuje konkurs za:
Tink tenk program usavršavanja mladih profesionalaca
sa završenim master ili doktorskim studijama**

Šta je Tink tenk program usavršavanja mladih profesionalaca?

Tink tenk program usavršavanja mladih profesionalaca nastoji da privuče nedavno svršene studente master i doktorskih studija iz polja društvenih i humanističkih nauka u izabrane istraživačke centre na post-sovjetskom i prostoru Zapadnog Balkana, pružajući im priliku da steknu iskustvo iz prve ruke u oblasti istraživanja i zastupanja u istaknutim istraživačkim centrima u regionu. Program je osmišljen tako da ostvaruje korist i mladim profesionalcima i organizacijama domaćinima. Ovo omogućava tink tenkovima koji učestvuju u programu da uključe mlade istraživače iz regiona koji su nedavno diplomirali na univerzitetima u zemljama članicama Organizacije za ekonomsku saradnju i razvoj (OECD). U zavisnosti od istraživačkih tema, individualni programi u organizacijama domaćinima će trajati do 6 meseci i mogu početi od novembra 2016. godine.

Ko smo mi?

Beogradski centar za bezbednosnu politiku je nezavisni istraživački centar koji radi na unapređenju bezbednosti građana i društva zasnovanoj na demokratskim principima i poštovanju ljudskih prava. U središtu interesovanja BCBP su sve politike koje za cilj imaju poboljšanje ljudske, nacionalne, regionalne, evropske i međunarodne bezbednosti. Prema rezultatima poslednjih istraživanja o najbolje rangiranim tink tenkovima, BCBP je najbolje ocenjen tink tenk na području Zapadnog Balkana među onima koji istražuju pitanja odbrane, nacionalne bezbednosti, spoljne politike i međunarodnih odnosa.

Ko može aplicirati?

Kvalifikovani kandidati moraju ispunjavati sledeće uslove:

- Da su protekle dve godine stekli diplome doktorskih, master ili master studija prava (LLM) iz oblasti društvenih i humanističkih nauka na univerzitetima u zemljama članicama OECD;
- Da su državljani ili imaju stalno boravište u Republici Srbiji;
- Da imaju između 23 i 35 godina u vreme podnošenja zahteva;
- Da poseduju odlično znanje engleskog i srpskog jezika, usmeno i pismeno;
- Da su spremni da se vrate i borave u Srbiji za vreme trajanja stažiranja;
- Da imaju iskustva iz oblasti studija bezbednosti kao i profesionalni interes za bezbednosne politike, uključujući (ali ne ograničavajući se samo na): reformu sektora bezbednosti, regionalnu bezbednosnu saradnju, bezbednosne aspekte pristupanja Srbije Evropskoj uniji, borbu protiv korupcije u sektoru bezbednosti, ljudsku i lokalnu bezbednost.

Šta se očekuje od izabranih mladih profesionalaca?

Kada se proces selekcije završi, izabrani/a kandidat/kinja će biti angažovan/a puno radno vreme u BCBP u periodu od 6 meseci. On/a će boraviti u Beogradu za vreme trajanja programa, raditi puno radno vreme i postati deo tima. Tink tenk fond će pokriti bruto naknadu/platu za funkciju na nivou prosečne plate organizacije domaćina (BCBP) za mlađe istraživače.

Tokom ovog perioda, od mladih profesionalaca se očekuje da se uključe u tekuće istraživačke projekte, kao i da razviju sopstvene konkretne predloge politika u dogovoru sa BCBP.

Predlog takvih politika može biti jedan od sledećih:

- Potpun istraživački rad (mladi istraživači treba da formulišu jasne materijalne ishode na kraju istraživanja);
- Praktične politike, sažeci ili bilteni;
- Organizovanje događaja ili konferencija (mladi istraživači treba da doprinesu tematskom razvoju događaja organizovanog u toku programa);
- Bilo kakav drugi predlog politike ili aktivnosti koja će biti od koristi i pojedincu i organizaciji (npr. projektovanje ili blogovi).

S obzirom da bi mladi profesionalac bio deo BCBP tima duži period, od njega/nje se očekuje da uzme učešće u više od jednog projekta, i ako je moguće, pripremi nekoliko predloga politika. Viši istraživač će biti mentor mladom izabranom profesionalcu i rukovoditi njegovim radom. Po završetku programa, Tink tenk fondu se podnosi izveštaj od strane izabranog kandidata kao i organizacije domaćina.

Kako se prijaviti?

Korak 1

Kandidati moraju dostaviti sledeća dokumenta na engleskom (u doc. ili pdf. formatu u prilog mejla) **do 15. jula 2016.** godine na office@bezbednost.org:

1) Biografija (CV)

U biografiji treba dati kratak opis akademskog i profesionalnog iskustva kandidata, sa detaljnim opisom prethodnog zaposlenja, kao i spisak akademskih projekata ili predloga politika u kojima je kandidat učestvovao.

2) Motivaciono/propratno pismo

U pismu kandidat/tkinja treba da obrazloži svoje interesovanje za ovaj program, svoje ciljeve i očekivanja od rada u BCBP, veštine i kvalifikacije koje poseduje, kao i na koji način će doprineti organizaciji i sponzorima projekta. U svom motivacionom pismu, kandidat/tkinja treba da predloži konkretnu temu ili oblast, kao i svoj plan rada u toku trajanja programa.

Korak 2

Kandidati koji uđu u uži izbor biće pozvani na intervju u BCBP koji će se održati u nedelji od 18-22. jula 2016. godine. Izabrani kandidat biće obavešten do 26. jula 2016. godine.

Korak 3

Naredni korak za kandidat/tkinju biće da razvije kratak akcioni plan i nacrt budžeta zajedno sa mentorom iz BCBP, koji mora biti dostavljen Tink tenk fondu do 22. avgusta 2016. godine. Sredstva za stažiranje u okviru programa usavršavanja mladih profesionalaca biće dodeljena na osnovu konkursa, a kandidati i organizacije domaćini će biti obavešteni o odluci do kraja septembra 2016. godine.